
COMUNE DI ARQUATA DEL TRONTO

COPIA

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

Numero  42   Del  29-08-2017

Oggetto: Interrogazione sul lotto CIIP in zona P.I.P. di Pescara del Tronto.

L'anno  duemiladiciassette il giorno  ventinove del mese di agosto alle ore 17:55, nella solita sala delle
adunanze consiliari del Comune suddetto.
Alla Prima convocazione in sessione Ordinaria è stata partecipata ai signori consiglieri a norma di
legge, risultano all’appello nominale in seduta Pubblica

PETRUCCI ALEANDRO P DE SANTIS MAURO P
FRANCHI MICHELE P CAMACCI BERARDINO P
ONESI SANDRO P PALA DOMENICO P
PACI ANDREA P GABRIELLI LEONARDO P
PACI MAURIZIO P SBERNOLA SABRINA P
DE MARCO PIERGIORGIO P

Assiste il Segretario Dr.ssa MITA MARIA TERESA

Totali presenti n.  11 Totale assenti n.   0.

Assume la presidenza  PETRUCCI ALEANDRO nella sua qualità di SINDACO e constatata la legalità
dell’adunanza dichiara aperta la seduta e pone in discussione la pratica segnata all’Ordine del Giorno.
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Oggetto: Interrogazione dei Consiglieri Sbernola, Pala, Gabrielli sul lotto CIIP in zona P.I.P. di
Pescara del Tronto.

Il Consigliere Pala illustra l’interrogazione allegata al presente atto come parte integrante di
esso;

Il Sindaco risponde: “l’associazione di Pescara del Tronto voleva acquistare un lotto per
realizzare un Ostello ; è intervenuto l’interessamento di imprese della zona per quel lotto per
realizzare attività produttive e il Comune, ritenendo prioritario ridare il lavoro per evitare lo
spopolamento ha manifestato l’interesse ad acquistarlo anche perché l’associazione di
Pescara del Tronto aveva il progetto ma non il finanziamento.

Il Consigliere  Pala ribadisce che la richiesta del lotto è stata fatta dal Comune senza alcun
progetto e chiede se l’associazione di Pescara può ripartire con l’iniziativa.

Il Sindaco risponde che il Comune non è più interessato al lotto.
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F.to POLIDORI MARIO

ARQUATA DEL TRONTO

lì,
___________________________________________________________________________________

Il sottoscritto Responsabile del Servizio di Amministrazione Generale visti gli atti d’ufficio
ATTESTA

che la presente deliberazione:

è’ stata affissa all’Albo Pretorio Comunale per quindici giorni consecutivi dal 05-09-2017 al-
20-09-2017 senza reclami.
è immediatamente esecutiva [   ]-
è divenuta esecutiva il giorno a seguito del decorso di 10 giorni dalla pubblicazione.-

ARQUATA DEL TRONTO

POLIDORI MARIO

E’ copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo .
Dalla Residenza Municipale, lì

NOTE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

IL SEGRETARIO COMUNALE

___________________________________________________________________________________

Della suestesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D. lgs. 267/2000 viene iniziata oggi la
pubblicazione all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi.

E’ COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE

Il presente verbale, salva l’ulteriore lettura e sua definitiva approvazione nella prossima seduta, viene
sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE
F.to  PETRUCCI ALEANDRO F.to Dr.ssa. MITA MARIA TERESA

POLIDORI MARIO
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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO


